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I[CMO'BepCI/Iﬂ BCTYIIUTCJIbHOI'O HCIIBITAHUA
«J1eMEeHTHI BBICIIEH MaTeMaTHKH»*
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1. Boruncauts npoussonyio pynkuun Y = X~ —3X B rouxe Xg =1

o 0
o 1
o 3
o (-3)
1+1
2. 3anmcaTh KOMILIEKCHOE UHCI0 2 — ; B ajiredpanveckoi gpopme
o I
o ()
o 2i
o (-2i)

3. BBIYHCJIUTH MOAYJIb KOMILIEKCHOTO YHcaa Z = 2-2i
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4. C ogHoro y4yacrka codpaiau 70 Kr MOpKOBH, a ¢ Apyroro Ha 20% O0oJiblue.
CKO0JIBKO KI MOPKOBH COOPaHO € IBYX Y4aCTKOB BMecTe?
o 154
o 90
o 150
o 104

(7)2 56% -(1j2 -160
5. BBIYMCJINTH 16 49 . OTBeTOM fIBJISIETCH 1IEJI0€ YHCJIO.
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6. Haiitu kopenn ypasuenus 100g (5X + 47) =3
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7. BpIYMCINTH ONpeae/ieHHbIH HHTerpas J. X(X _1) dx (oTBeT 3ammcaTh B BUIC
0

OOBIKHOBEHHOM Apo0Ou Oe3 BBIACICHUS IICTION YacTu, Hanpumep, 3/2)

8. BBIYHCINTH NPOU3BOIHYIO 2-T0 MOPSAKA (YHKIUH y =arctgx 5 rouke

Xo =0

. 2.
9. BbIYHCANTD II0IIAAL GUryphl, orpannyennoii muausvmun Y =1—X°; y=0

(oTBeT 3amucaTth B BUE OOBIKHOBEHHOM 1poOu 0€3 BhIACICHHUS 1IeJI0N YacTH,
Hanpumep, 3/2)

*B mecme 6ydem 15 eonpocos



